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BESLUIT VAN DE GEMEENTERAAD

Gemeenle Rolseloor

Openbore zitling von 30 jonuori 2024

Aonwezig Werner Mertens, vooaitter;
Jelle Wouters, burgemeester;
Bort De Vos, Corine Goris, Poïrick Vervoort, Nele Demuynck, Piet De

Bruyn, schepenen;
Christel Hendrix, Nico Lodew'rjks, Frons Vonsïeenbeeck, llse Michiels,

lngrid Von Steenberge, Noëllo D'hooghe, Heidi Pittomvils, Ellen De

Rijck, Liesbet Serneels, Forido Tierens, Stello Beckx, Gert Heylen, Lieve

De Bondt, Gunther Dereze, Bort Lemmens. Tesso Heylighen. Moorten
Mommoerts, roodsleden;
An Croninckx, olgemeen directeur;

Verontschuldigd: llseVervloesem. roodslid;

3. Voorlopige voststelling ontwerp gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplon (RUP)

Woonzonering

Voorgeschiedenis
o BesluiÍ von de gemeenterood von 25 oktober 2022

De gemeenïerood keurt de beleidsmotig gewensïe onïwikkeling, hierno ofgekori:

BGO. WoonzoneringsPlon goed.
r Besluit von heï college von burgemeesler en schepenen von 2l november 2022

Hei college von burgemeester en schepenen keurt de stort- en procesnoto von

het Ruimtelijk Uitvoeringsplon, hierno ofgekorl: RUP. woonzonering goed.

o Besluil von de gemeenterood von 30 mei 2023

De gemeenïerood keurt de herziening von de gemeenielijk sïedenbouwkundige
verordening wonen-in-meervoud goed.

o Besluit von de gemeenïerood von 30 mei 2023

De gemeenterood keuri de heziening von de gemeentelijke sÍedenbouwkundige
verordening woonporkgebieden goed.

r Besluil von het college von burgemeester en schepenen von 28iuli2023

Het college von burgemeesler en schepenen keurt de scoping- en procesnoto von

het Ruimtelijk Uitvoeringsplon Woonzonering goed.

Feilen en conïext
o ln toepossing von de provinciole omzendbrief 'gemeentelijke beleidsmolig

gewenste ontwikkelingen in de beoordeling von siedenbouwkundige en

verkovelingsoonvrogen in grood von beroep' zools goedgekeurd door de

deputotie von de provincie Vlooms-Brobont bij besluil von 7 jonuori 202l':

'De kennisgeving wordt enkel in aonmerking genomen indien wordt oongetoond
don uiterlijk I joor no de goedkeuring van de beleidsvisie door de gemeenteraad,

een juridrsch initiatief is opgesÍorl om de beleidsmotig gewensfe onÍwikkelingen

ook juridisch Íe veronkeren."
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Juridische gronden



r Ariikel 40, $ I von het decreet lokool bestuur von 22 december 2017.
e Artikel 2.2.21 von het decreet vloomse codex RuimÍelijk ordening (vcRo) von l5

mei2009.
r Het decreet von i juli20ló tot w'ljziging von de regelgeving voor ruimtel'rjke

uilvoeringsplonnen teneinde de plonmilieueffectenropporioge en ondere
effectenbeoordelingen in het plonningsproces voor ruimtelijke uitvoeringsplonnen
le integreren door wijzigingen von diverse decreten.

o Heï besluit von de Vloomse Regering von I I opril 2008 tol voststelling von de
nodere regels met betrekking tot de vorm en de inhoud von de ruimtelijke
uitvoeringsplonnen.

r Het besluit von de Vloomse Regering van 17 februori20lz betreffende het
gelhtegreerde plonningsproces voor ruimïelijke uitvoeringsplonnen,
plonmilieueffectropportoge, ruimielijke veiligheidsropportoge en ondere
effectbeoordelingen.

Adviezen
o De scopingnoto, die ook de screening op milieueffecten bevoi. werd op 3l juli

2023 verzonden noor het leom Omgevingseffecten om te bepolen of een plon-
MER vereisi is. Op 20 december 2023 bevestigde heï teom Omgevingseffecten
Milieueffectropportoge dot er geen plon-MER opgesteld moet worden voor het
voorliggend RUp.

o Het vooronlwerp von het RUP Woonzonering wos het voorwerp von een plenoire
vergodering op 30 november 2023. No deze plenoire vergodering werden conform
het verslog von deze plenoire vergodering, oonpossingen doorgevoerd oon het
ontwerp von het RUp Woonzonering.

Argumentoïie
r De gemeenle Rotseloor werkt oon een duuaoom ruimlelijk beleid rond de kernen

en het vrijworen von de open ruimie. ln het woongebied von de gemeente spelen
vondoog immers tol von uitdogingen. De gemeente heefÍ eryoor gekozen om in
het koder von het ruimtel'rjke structuurplon. het meerjorenplon en de juridische
veronkering von de BGO Woonzoneringsplon rond deze uitdogingen een Ruimielijk
Uiivoeringsplon (RUP) op te moken. Het doelvon het RUp is om iot een
gebiedsgerichte differentiotie von de woongebieden te komen en zo het
specifieke korokter von de verschillende woonomgevingen von Roiseloor te
beschermen. Tegelijkert'rjd met de opmook von het RUP werden de besïoonde
verordeningen woonporkgebieden en wonen-in-meervoud geëvolueerd en
oongepost zodot deze in overeenstemming z'rjn en wordt een derde gemeentelijke
stedenbouwkundige verordening Woonzonering opgesïeld.

r Hei college von burgemeester en schepenen heeft de stort- en procesnoïo von
heï Ruimtelijk UÍtvoeringsplon woonzonering oon een publieke roodpleging
onderworpen gedurende de periode von22 december 2022 |ol en met 20 februori
2023. Doornoosï orgoniseerde de gemeente op 24 jonuori 2023 een
porticipotiemomenl, nomelijk een publieke en porticipatieve infomorkf, voor olle
inwoners en mookïe hiervon een verslog.

o Het college von burgemeester en schepenen keurde op 2g juli 2023 de
scopingnoto von heï Ruimlelijk Uilvoeringsplon woonzonering goed. De
scopingnoto geeft weer hoe er is omgegoon met de odviezen en de
insprookreocties en het voortschrijdende inzichÍ lussen de fosen. De gemeente
heeft de scoping- en geoctuoliseerde procesnoto gepubliceerd op de
gemeenïel'rjke website en hei plotform voor digiïole sledenbouwkundige
informotie, hierno ofgekort: DSl, en voor odvies verstuurd noor heï ïeom
Omgevingseffeclen Milieueffectropportoge.

r Het college von burgemeester en schepenen keurde op 23 oklob er 2O23 heI
vooroniwerp von het RUP Woonzonering goed en gof opdrccht oon het plonteom
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om een plenoire vergodering te orgoniseren. Een plenoire vergodering dienï om
het ontwerpplon, woorbij de resultoten von de uilgevoerde effecienbeoordeling
mee zijn opgenomen, le bespreken met de odviesinstonties.
De plenoire vergodering voor het RUP Woonzonering is doorgegoon op 30

november 2023. Het verslog von de vergodering is gevoegd in bijloge. No deze
plenoire vergodering werden conform het verslog von deze plenoire vergqdering,
oonpossingen doorgevoerd oon heï ontwerp von het RUP Woonzonering.
Overeenkomstig orïikel 8 von het decreeï von l8 juli 2003 en lotere wijzigingen,
werd het gemeenielijk RUP Woonzonering onderworpen oon een woïertoets, zools

bl'rjkt uit de scopingnoto en de toelichtingsnoto. Concluderend wordt gesteld dot
no uiivoering von de wotertoets, heÍ RUP Woonzonering geen significonte
negoiieve gevolgen met zich mee zol brengen inzoke potentiële woïeroverlost.
Het teom Omgevingseffecten Milieueffecïropportoge concludeerde op 23

december 2023 do| er geen plon-MER moet opgesteld worden voor heï
voorliggende RUP.

Het college von burgemeester en schepenen keurde op 22 jonuori 2024 hel
oongeposte voorontwerp von heï RUP Woonzonering goed en ging okkoord met
de ogendering op de gemeenterood in functie von een voorlopige voslstelling.
Het ontwerp von hel RUP zol gedurende ó0 dogen onderworpen worden oon een
openboor ondeaoek, von 5 februori ï.e.m. 5 opril 2024. Op I 9 moort 2024 zol er ook
een publieke en poriicipotieve infomorkt georgoniseerd worden in het koder von
het ruimtelijk Írojecl.

Scopingnoto 2.0
Procesnoto 4.0
Onlwerp RUP Woonzonering

o Grofisch plon
o ToelichtingsnoÍo
o Voorschriften

Verslog von de plenoire vergodering

a

o

a

Bijlogen
a

a

a

a

Besluit

No beroodsloging,
l9 stemmen voor: Jelle Wouters, Werner Mertens, Bort De Vos, Corine Goris, Poïrick
Vervoorï, Nele Demuynck, Piet De Bruyn, Frons Vonsteenbeeck, llse Michiels, lngrid Von
Steenberge, Noëllo D'hooghe, Ellen De Rijck, Liesbei Serneels, Forido Tierens, Gert Heylen,
Lieve De Bondt, Bort Lemmens, Tesso Heylighen en Moorten Mommoerts
5 sïemmen Íegen: Chrisfel Hendrix, Nico Lodewijks, Heidi Pittomvils, Stello Beckx en Gunther
Dereze
Artikel l:
De gemeenterood stell het ontwerp von heï Ruimlelijk Uilvoeringsplon, hierno ofgekort:
RUP, Woonzonering, zools opgenomen in de b'ljlogen, voorlopig vost.
Artikel2:
Hei voorlopig vostgesïelde ontwerp RUP Woonzonering wordl versïuurd noor heï
deportemenï Omgeving, de provincie Vlooms-Brobont en noar de Vloomse regering.
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Artikel3:
De gemeenlerood vroogt oon het college von burgemeester en schepenen om
gedurende ó0 dogen een openboor ondeaoek te orgoniseren.

Opgemookt op 3l jonuori2024

An Croninckx
olgemeen directeur

Werner Mertens
voozitler

I
I
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